11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.06.2014 11:29:01

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 11.06.2014 22:45:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288697/answer/288709




Ecnu y omHOTO TapTHEPa UMeeTCs HHOEKUOHHBIM BOIICAJIUTENIBHEIN [IPOLIECC, €CTh BEPOSTHOCTD
pa3BUTHS WHPEKIIMOHHO- BOCIATUTEILHOT0 3a00IeBaHusT ¥ Y BTOPOro napTHépa. Hamo coath cepmy
Ha 0GaKIoceB, ypeTpasibHbIA Ma3okK - Ha UIIIIII. B ciny4yae BhIsIBIEeHUST BO3OYOUTENEH - TIPOTIEYUTHCS C
TIOCTIEAYIOIUMU KOHTPOJIbHBIMU aHaIN3aMH.



